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Zadanie 1 Rozwaz jedno-bitowy kanal X — Y, X =Y = {0,1}, gdzie
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Zmajdz pojemnosé C tego kanalu. Zwrdé uwage, ze ten kanal nie jest symetryczny ze wzgledny na zamiane
wartosci bitow wejSciowych. Poréwnaj z pojemnosciag kanalu w ktorym blad wystepowalby w sposob
symetryczny: z prawdopodobienstwem e nie zaleznie od wartosci bitu wejsciowego.

Zadanie 2 Alicja koduje informacje klasyczng przy uzyciu dwoch nieortogonalnych stanow qubitu
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wysylanych z jednakowym prawdopodobienstwem rownym %, gdzie 0 < 0 < 7/2.

a) Poda¢ informacje wzajemna Zinerr gdy Bob wykonuje pomiar minimalizujacy blad.
b) Znalez¢ informacje wzajemna Zynamp dla pomiaru jednoznacznego.

¢) Positkujac sie klasyczna technologia komputerowa narysowaé¢ na wspolnym wykresie, Zyinerr Oraz
Zinamp W funkeji 0 < 0 < 7/2.

Zadanie 3 (dodatkowe nie punktowane, ale dla przezornych warto zrobié...) Postepujac ana-
logicznie jak na ¢wiczeniach, przeanalizuj bezpieczenistwo protokotu szescio-stanowego kwantowej dystry-
bucji klucza wobec dwoch rodzajow atakow rozwazanych w serii 4, ale tym razem uzywajac informacji
Shannona jako miary informacji pozyskanej przez podstuchiwacza. Dla jakich wartosci QBER protokot
szes$cio-stanowy na pewno nie jest bezpieczny?



